# 三代人归国心愿一朝遂成



"没想到几代人的心愿,这次实现 了! 能在建党百年之际回归祖国,感 觉幸福来得太突然。这次,我是专门 过来感谢你们的!"日前,新归侨陈丽 茵来到市委统战部侨务科办公室,她 喜气盈盈地向侨办领导及工作人员出 示崭新的"居民户口簿",并送上写有 "为民办事关怀备至,为民排忧情深似 海"的锦旗致谢。

陈丽茵今年46岁,祖籍福建厦 门,祖辈因战乱避居缅甸,虽多年身在 异乡,但他们始终心系祖国,三代人一 直坚持不入缅甸籍。"祖辈当时到了缅 甸,爸爸、妈妈和我都出生在缅甸,我 们在家里常用福建话交流。"陈丽茵 说,她小时候父亲就告诉她,"我们一 家人都是中国人",爷爷去世前希望能

回到中国,也希望后辈有机会一定要 回到中国。

"自己是中国人"这一认知从小就 根植于陈丽茵内心。小时候有一次爸 爸在路边摊上买到本中文字典,她如 获至宝,业余时间就拿着字典自学中 文。"我们住在缅甸的仰光,是缅甸相 对比较富裕的地区。读大学的时候, 有次中国驻缅甸大使馆改扩建,我帮 忙做了段时间翻译,澳门有个官方团 去考察,我给他们做向导,期间我的中 文水平提高了不少。"陈丽茵表示,如 今,她用中文交流、书写完全没有障

受家庭影响,陈丽茵自小怀揣归 国梦。陈丽茵的母亲是服装设计师, 大学毕业后,陈丽茵也开始从事服装 行业,2007年,她借考察服装市场的 机会首次回到中国。"当时我们先到了 广州的一个服装城,期间了解到太仓 有家服装厂有意转让,我就立马过来 了。"陈丽茵回忆说,那次她就想回祖 国看看,没想到因此跟太仓结下了不

来到太仓后,陈丽茵接手了这家 服装厂,从此大部分时间都留在了这 里。"在太仓的生活,坚定了我回归祖 国的决心。2013年7月1日起施行的 《中华人民共和国出境入境管理法》明 确,华侨回国定居申请由当地侨务部 门受理,这更是让我看到了希望。"陈 丽茵说,来太仓创业后,她即决定申请 定居,但因资料不全迟迟未能办成。 去年,陈丽茵备齐所有材料,再次提交 华侨回国定居申请。

收到陈丽茵的回国定居申请后, 我市侨办工作人员认真研究审核了她 提供的资料,认为虽然缅甸政府对户 籍和侨民管理制度有一定的独特性, 但根据《关于界定华侨外籍华人归侨 侨眷身份的规定》,认定其身份符合有 关法律规定,即受理并商请公安部门

在等待办理落户过程中,陈丽茵 的经历却是一波三折。原来,陈丽茵 的护照即将到期,因为疫情又无法回 缅甸续签,"缅甸那边新冠肺炎疫情还 比较严重,一旦回到缅甸,短时间内将 无法再来中国,为此我已经在考虑如 果没办法回中国,该怎么处理中国这 边的事情。我一边等待落户审批结 果,一边处理手头的工作。"陈丽茵说, 侨办工作人员在积极协调她办理落户 手续的同时,也鼓励她不要放弃。经 过多方努力,有一天,侨办工作人员接 到了陈丽茵的报喜电话:"落户手续可 以办了!'

"拿到户口簿的那天,距离我护照 到期时间只有3天,这次真是太感谢 侨办及公安部门的工作人员了。如今 成功落户太仓,太仓新公司的厂房也 已经竣工,这不仅是双喜临门,更是圆 了我们家三代人的归国梦。"陈丽茵 说,如今他们一家人的心愿已达成,她 也将安心留在太仓继续创业,"作为太 仓的一份子,我希望和更多人一起把 太仓建设得更美好"。

# "非遗(戏曲)进校园" 启动仪式举行

本报讯(记者 杨拴明 文/图)每年 6月的第二个星期六是"文化和自然遗 产日"。为了更好地推进非遗的传承和 发展,昨天下午,"幸福成长·我传承"太 仓市"非遗(戏曲)进校园"活动启动仪 式在科教新城南郊小学举行。

本次活动共有150余名学生参加, 现场设摊的河蚌、荡河船、滚灯、舞狮、 挑花篮、打莲厢、麦秸画、龙狮制作技艺 8个非遗项目,由传承人或技艺表演者 跟学生们进行互动,让他们了解非遗文 化。互动活动结束后进行了现场表 演。狮舞滚灯,江南丝竹《六花六节》 《太湖美》,民俗舞《芬芳花篮》,小阮齐 奏《红军歌》,评歌《苏州好风光》,越剧 彩唱《追鱼观灯》等非遗节目表演受到 了学生们的喜爱。

启动仪式上,市文明办向南郊小学 赠送了《画说非遗》一书。据悉,接下来 "非遗(戏曲)进校园"活动还将在省太 中专等多个学校开展。



# 唱支山歌给党听 市交运局举办歌咏比赛

本报讯(见习记者 王倩)为庆祝 建党百年, 歌颂党的伟大成就, 昨 日,市交运局在市文化馆小剧场举 办奋斗百年路,启航新征程—— "唱支山歌给党听"交通系统职工歌 咏比赛,全体干部职工约280人参

锣鼓喧天、振奋人心! 由市公 交公司带来的擂鼓节目《盛世欢歌》 拉开了活动的序幕。紧接着,市交运 局及各下属单位分别带来合唱表演, 《毛委员和我们在一起》《党旗飘扬的 地方》《时代号子》等一首首经典老歌 响彻剧场,参赛队伍充分发挥出各自 的优势,生动地展示了太仓交通人奋 发向上的精神面貌。活动的最后,全 体人员齐唱《没有共产党就没有新中 国》,用歌声礼赞中国共产党百年光 辉历程和伟大成就。

市交运局相关负责人表示,比赛 虽然结束了,但赛场上团结协作、无 私奉献、敢为人先的精神没有结束, 站在新的历史起点上,市交运局将抢 抓长三角一体化发展历史机遇,助力 打造枢纽门户"桥头堡",全力争当城 市发展"交通先行官"。

## 百年薪火铸初心 科教新城举办党日活动

本报讯(记者 王俊)昨日,以 "百年薪火铸初心 奋勇争先建新 功"为主题的科教新城庆祝建党百 年党日活动在市融媒体中心综艺演 播厅举行。

本次活动分"不忘初心感党恩" "凝心聚力学党史""坚定不移跟党 走"3个篇章,内容丰富、形式多 样,包括舞蹈《妈妈教我一支 歌》、朗诵《可爱的中国》、党史演 讲《毛毯的故事》、《西柏坡 新中 国从这里走来》、小品《热心如 火》、器乐合唱《南泥湾》、革命样

板戏《杜鹃山》选段等精彩节目。 活动进行了"我身边的共产党员" 征文比赛获奖作品颁奖及代表作品 展播,颁发了"光荣在党50年"纪念 章,还重温了入党誓词。

为喜迎建党100周年,展示党 员风采和社区美好生活,在科教新 城党工委统筹下,科教新城常丰社 区、鹊桥社区、学苑社区、城南社区 联合组织辖区党员开展了本次活 动,号召广大党员强化担当,践行初 心使命,立足岗位建功,献礼党的百 年华诞。

# 2345

### ╗ 小周热线 | 3962408686

#### 在天镜湖广场唱歌能否延迟到21点半

有市民来电咨询,去年规定天镜湖广场晚上 唱歌跳舞到8点半必须结束,请问这样的规定法 律依据是什么?是不是可以放宽到9点半?

市公安局民警回复表示,天镜湖周边多住宅 区,入住人员较多,唱歌跳舞产生的噪音会影响 周边居民的晚间休息,尤其是晚上8点半以后。 为了居民和文艺爱好者的共同权利,公园管理方 以8点半为时限。但是在高考、中考期间,请文艺 爱好者尽量把音量控制在自己能听见的程度,并 提前结束。目前对市民在公共区域唱歌跳舞,国 家没有法律明确规定,但是对居民区声音超过60 分贝的确定为噪音。

#### 6月12日各初中师生都要上课,合理吗

有市民来电咨询,市教育局要求各初中全体 师生6月12日正常上课上班,请问是否合理?

市教育局工作人员回复表示,今年端午日是 6月14日,考虑到今年中考在6月17日~19日 (非周末)举行,为了进一步加强对中学生的学业 规划和指导,各初中学校只是将6月12日与中考 日(6月17日正常工作日)对调,并未减少休息时

#### 东亭路南京路口,能否增设左转灯

有市民来电反映,东亭路和南京路交叉路口 的红绿灯没有专门的左转灯,此路口大型车辆 多,交通事故也多,希望交警部门增加设置。

市公安局交警部门回复表示, 将对该路口 交通流量、事故情况进行观察统计,结合路口 流量、路口条件等情况综合考虑相位设置。另 外,对该处路段部分大型货车通行进行管控。

### 5月主副食品供应充足

市场价格总体平稳

本报讯(记者徐静)记者从市发改委价格管理科了解 到,5月我市主副食品市场供应充足,价格总体保持稳定。 其中,猪肉价格小幅下降,水产价格涨幅明显,蔬菜价格稳

5月粮油价格保持稳定。米面每500克综合均价2.51 元,与上月持平;食用油每500克综合均价6.08元,环比上 涨 1%,同比上涨 5.49%。

猪肉价格小幅下降。猪肉每500克综合均价22.06元, 环比下降8.7%,同比下降22.77%。其中猪夹心每500克综 合均价19.01元,猪腿肉每500克综合均价22.26元,同比均 有明显降幅。鸡蛋每500克综合均价为4.94元,环比上涨 2.07%。肉蛋类供应充足,预计后期继续保持稳定。

今年以来,因淡水鱼养殖总产量减少,夏季又是水产类 消费旺季,本期淡水鱼价格延续了上行趋势。5月份监测数 据显示,淡水鱼每500克综合均价11.37元,环比上涨 13.65%,同比上涨28.02%。其中鲫鱼每500克均价16.57 元,草鱼每500克均价12.35元,同比均有较大幅度上涨。

天气回暖,蔬菜供应量能满足消费者需求,蔬菜价格保 持稳定。10品常规蔬菜每500克均价3.25元,环比下降 6.31%,同比上涨2.49%。其中黄瓜每500克均价3.87元, 西红柿每500克均价3.81元,价格同比均有明显下降。

微信绑建行卡

停车缴费享优惠

福彩开奖公告

双色球 2021063期 3D 2021149期 15选5 2021149期

04 05 06 09 23 24 09 9 7 2 02 04 05 08 11

扶老、助残、救狐、济困

活动时间:即日起至6月30日

活动期间持有苏州建行卡(借记卡或贷

记卡)并绑定微信的客户,在建行指定 停车场消费超过1元(含1元),就有机 会享受随机立减,最高20元。活动期间 每个微信客户最多可享10次优惠。



# 金易贷中



一款全自助的掌上信用贷款产品



\$



下载手机银行 在线申请 详询太仓农商行零售金融部 0512-33060349 660





! 温馨提示

本版资料为宣传品,不作为任何法律文件。

世纪广场 雅鹿臻园 东亭大厦 大庆锦绣新城

陆嘉北路停车场 老锡爵 中市路停车场 菽园 太仓高铁站 港城广场 四诵路凤莲路南停车场 君悦豪庭

兴业路339省道北停车场 兴业路幸福路南停车场 轻井泽旅游公司 香塘物业盛世一品 中市路1号停车场

活动内容:

中市路2号停车场





